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	AL PERSONALE TECNICO AMMINISTRATIVO AFFERENTE AL DIPARTIMENTO DI MATEMATICA E INFORMATICA

	LORO SEDI

Il personale tecnico amministrativo afferente al Dipartimento di Matematica e Informatica è convocato per l’elezione dei propri rappresentanti nel Consiglio del Dipartimento stesso per il triennio accademico 2019/2022 secondo la seguente procedura.

Elettorato attivo e passivo
L’elettorato attivo e passivo spetta, per i rispettivi rappresentanti, al personale con profilo tecnico e al personale con profilo amministrativo afferenti al Dipartimento di Matematica e Informatica ai sensi dell’art. 2 comma 2 del Regolamento per l’elezione dei Direttori di Dipartimento.

Candidature
Le candidature, la cui presentazione è obbligatoria e distinta per i profili tecnico e amministrativo, vanno indirizzate al Direttore di Dipartimento, compilando il modulo allegato, e inviate all’indirizzo e-mail dmi.amministrazione@unife.it entro le ore 12.00 del 7 gennaio 2020 unitamente alla fotocopia di un documento di identità. 

Votazioni
Le votazioni si svolgeranno il giorno 8 gennaio 2020 dalle 10.00 alle 11.00 presso la Segreteria Amministrativa del Dipartimento di Matematica e Informatica – c/o Nuovi Istituti Biologici (NIB), Corpo B, piano rialzato, via Luigi Borsari, 46.
Ai sensi dell’art. 55 dello Statuto la votazione è valida se vi abbia preso parte almeno un terzo, riferito al totale del personale tecnico amministrativo presente in Dipartimento, degli aventi diritto.
Il voto è personale e segreto.
Risulta eletto colui che ottiene la preferenza della maggioranza assoluta dei votanti; a parità di voti risulta eletto il candidato del genere meno rappresentato nell’elettorato passivo; a parità di voti e di genere risulta eletto il più anziano di ruolo e, a parità di anzianità di ruolo, il più anziano di età.

Con i migliori saluti.

	IL DECANO
	(F.to:  D.ssa Daniela Lambertini)
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