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Decreto del Rettore

Dati desumibili dalla registrazione a protocollo:
Numero Repertorio, Numero Protocollo, Titolo, Classe, Fascicolo
Allegati e Riferimenti 


OGGETTO: Nomina dei rappresentanti del personale tecnico-amministrativo nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il triennio accademico 2019-2022.

IL RETTORE

VISTA la Legge 30 dicembre 2010, n. 240 “Norme in materia di organizzazione delle università, di personale accademico e reclutamento, nonché delega al Governo per incentivare la qualità e l'efficienza del sistema universitario”;

VISTO lo Statuto dell’Università degli Studi di Ferrara ed in particolare l’art. 38 comma 3, relativo alla composizione dei Consigli di Dipartimento, il quale alla lettera c) prevede anche una rappresentanza del personale tecnico-amministrativo;

VISTO il Regolamento per l’elezione dei Direttori di Dipartimento, per quanto compatibile, emanato con D.R. Rep. n. 1701/2018 Prot n. 172806 - 20 novembre 2018;

VISTO in particolare l’art. 2 comma 1 del citato Regolamento con il quale si prevede che “L'elettorato attivo compete ai componenti del Consiglio di Dipartimento indicati nell’art. 31 dello Statuto Unife. La rappresentanza nel Consiglio di Dipartimento del personale tecnico-amministrativo di cui al comma 3, lettera c), dell’art. 31 sopra richiamato, è eletta dal medesimo personale secondo il seguente criterio: a)un rappresentante, se le unità di personale in servizio presso il Dipartimento sono comprese tra uno e quattro; b)due rappresentanti, se le unità di personale sono comprese tra cinque e otto; c)tre rappresentanti, se le unità di personale sono comprese tra nove e dodici; d)quattro rappresentanti, se le unità del personale sono uguali o maggiori di tredici. Tale criterio si applica distintamente per l’individuazione sia della rappresentanza del personale avente profilo tecnico, che per quello avente profilo amministrativo. L’elettorato attivo e passivo è esteso al Segretario amministrativo, anche se organizzativamente non afferente al Dipartimento.”, nonché il comma 6 il quale stabilisce in un triennio accademico la durata del mandato per tale rappresentanza;

VISTO il D.R. rep. n. 1286/2012 prot. n. 22492 del 1° Ottobre 2012 di istituzione e attivazione del Dipartimento di Matematica e Informatica;

VISTO il D.R. rep. n 1143/2015 prot. n. 25675 del 15 settembre 2015 di nomina dei rappresentanti del personale tecnico-amministrativo nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il t.a 2015-2018;

VISTO il D.R. rep. n 410/2018 prot. n 52493 del 26 marzo 2018 di nomina della rappresentante del solo personale amministrativo nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per lo scorcio del t.a 2015-2018, a seguito di cambio di struttura di afferenza della rappresentante precedentemente eletta; 

VISTO il D.R. rep. n 1599/2018 prot. n 161764 del 31 ottobre 2018 di nomina dei rappresentanti del personale tecnico-amministrativo nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il t.a 2018-2021;

CONSIDERATA la necessità di procedere alla elezione dei nuovi rappresentanti del personale tecnico-amministrativo per il triennio accademico 2019-2022, a seguito di cambio di struttura di afferenza dei rappresentanti precedentemente eletti;

CONSIDERATO che, oltre al Segretario amministrativo, presso il Dipartimento di Matematica e Informatica risultano in servizio 1 unità di personale tecnico e 3 unità di personale amministrativo;

VISTA la convocazione del personale tecnico-amministrativo afferente al Dipartimento di Matematica e Informatica, inviata tramite posta elettronica dal Decano in data 19 dicembre 2019;

CONSIDERATO che non si è dato corso alla procedura elettorale per la componente tecnica, in quanto vi è una sola unità di personale tecnico strutturato nel Dipartimento di Matematica e Informatica, automaticamente quindi rappresentante nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica;

VISTO il verbale delle operazioni di voto relative all’elezione del rappresentante del personale amministrativo nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica in data 8 gennaio 2020;

DECRETA

 - di nominare, quali rappresentanti del personale tecnico-amministrativo nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il t.a. 2019-2022, salvo il mantenimento dei requisiti, i sotto indicati:

Villafranca Oliva, per il personale amministrativo;

Rizzati Michele, per il personale tecnico.
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