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OGGETTO: Nomina della Dott.sa Elisa Patergnani quale rappresentante degli assegnisti di ricerca nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il triennio accademico 2019-2022.

IL RETTORE

VISTA la Legge 30 dicembre 2010, n. 240 “Norme in materia di organizzazione delle università, di personale accademico e reclutamento, nonché delega al Governo per incentivare la qualità e l'efficienza del sistema universitario”;

VISTO lo Statuto dell’Università degli Studi di Ferrara ed in particolare l’art. 38 comma 3, relativo alla composizione dei Consigli di Dipartimento, il quale alla lettera e) prevede anche una rappresentanza degli assegnisti di ricerca;

VISTO il D.R. rep. n. 1286/2012 prot. n. 22492 del 1° Ottobre 2012 di istituzione e attivazione del Dipartimento di Matematica e Informatica;

VISTO il Regolamento per l’elezione dei Direttori di Dipartimento, per quanto compatibile, emanato con D.R. Rep. n. 1701/2018 Prot. n. 172806 - 20 novembre 2018;

VISTO in particolare l’art. 2 comma 5 del citato Regolamento con il quale si prevede che “Gli assegnisti di ricerca e gli iscritti alle scuole di specializzazione di ogni Dipartimento designano ciascuno il proprio rappresentante ai sensi del comma 3, lettere e) e f), dell’art. 38 e con le modalità di cui all’art. 52 dello Statuto; nel numero dei partecipanti alla designazione si computano anche gli astenuti. Gli assegnisti di ricerca sono assegnati ai Dipartimenti ai quali afferiscono i responsabili delle relative ricerche; gli iscritti alle Scuole di Specializzazione sono assegnati al Dipartimento di afferenza del Direttore della relativa Scuola di Specializzazione.”, nonché il comma 6 il quale stabilisce in un triennio accademico la durata del mandato per tale rappresentanza;

VISTO il D.R. rep. n. 411/2018 prot. n. 52494 del 26 marzo 2018 di nomina della Dott.ssa Elena Bellodi quale rappresentante degli assegnisti nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il triennio accademico 2017/2020;

PRESO ATTO che la Dott.ssa Bellodi è decaduta quale rappresentante degli assegnisti nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica avendo concluso l’assegno di ricerca in data 29 novembre 2018 per dimissioni anticipate in quanto dall’1/12/2018 è entrata in servizio presso l’Ateneo come ricercatore a tempo determinato;

VISTO il D.R. rep. n. 59/2019, prot. n. 5212 del 15/01/2019 di nomina della Dott.ssa Maria Giulia Lugaresi quale rappresentante degli assegnisti di ricerca nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per lo scorcio del triennio accademico 2017/2020;

[bookmark: _GoBack]PRESO ATTO che la Dott.ssa Lugaresi è decaduta quale rappresentante degli assegnisti nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica avendo concluso l’assegno di ricerca in data 31 ottobre 2019 per dimissioni anticipate in quanto dall’1/11/2019 è entrata in servizio presso l’Ateneo come ricercatore a tempo determinato;

CONSIDERATA la necessità di procedere alla designazione di un nuovo rappresentante degli assegnisti nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il triennio accademico 2019/2022;

DATO ATTO che in data 14 gennaio 2020 gli assegnisti di ricerca afferenti al Dipartimento di Matematica e Informatica, nelle persone di Alessandro Piccirillo, Elisa Patergnani e Giulia Bertaglia sono stati invitati a consultarsi al fine di designare, tra loro, il nominativo del rappresentante in seno al Consiglio di Dipartimento;

PRESO ATTO degli esiti della consultazione degli assegnisti di ricerca, avvenuta per via telematica in data 14 gennaio 2020, che ha visto la unanime indicazione della Dott.ssa Elisa Patergnani quale rappresentante degli assegnisti di ricerca nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il t.a. 2019/2022;

DECRETA

 - di nominare la Dott.ssa Elisa Patergnani quale rappresentante degli assegnisti di ricerca nel Consiglio del Dipartimento di Matematica e Informatica per il t.a. 2019-2022, salvo il mantenimento dei requisiti. 
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